
 
 
 
Referat af generalforsamling i Grundejerforeningen Roarsgaard. 
 
Dato 27. april 2013 
Sted: Vig Forsamlingshus. 
Antal fremmødte: ll personer, heraf 4 fra bestyrelsen 
 
Dagsorden for den ordinære generalforsamling: 
 
1. Valg af dirigent 
Lene Baadsager blev valgt som dirigent og kunne meddele, at generalforsamlingen var lovligt 
varslet jvf. vedtægterne. 
 
2. Bestyrelsens beretning ved konstitueret formand Erling Larsen 
2012 blev et turbulent år med afgang af formanden, samt flere af medlemmernes salg af deres huse. 
 
Som sagt meddelte Bent Mangor, at han trækker sig som formand, fordi hans hus er blevet solgt og 
som følge deraf stod vi uden formand.  
 
Bestyrelsen besluttede at jeg trådte ind som fungerende formand frem til i dag. 
Jeg vil gerne i den anledning takke jer alle sammen for den tillid, I har vist mig frem til i dag. 
 
Jeg vil også gerne byde de nye beboere velkommen i foreningen og håber at de også deltager aktivt 
i foreningens aktiviteter.  
 
Med hensyn til kloakering i området talte jeg med Tom Kruse fra teknisk forvaltning og han 
fortalte, at projektet 
er udskudt i min 1 år. 
 
Efterfølgende har man hørt i pressen at det er på grund af, at  staten kræver 5 mil ekstra for 
vandafledningsafgift og det vil Odsherred kommune ikke betale. 
 
Jeg vil i løbet af året løbende tage kontakt til kommunen og høre om status for området. 
 
Vi havde arbejdsdag d.6/4 2013 og 5 var mødt frem og jeg besluttede, at vi kun tog vejen + stien 
ved boldbanen og  
undertegnede står for opsætning af net på målene i løbet af de næste par uger. 
 



Jeg vil også benytte lejligheden til at sige at vi arbejder på at få en ny hjemmeside op at køre, da vi 
har haft en del problemer den gamle og vores kasserer Bjarne Dalgård står for dette. Jeg vil benytte 
lejligheden til at give en stor kado til Bjarne for den megen tid, han indtil nu har brugt på dette. 
 
Til sidst vil jeg gerne sige tak til alle i foreningen og håber at vi for endnu et godt år. 
 
Med venlig hilsen  
Erling Larsen   
 
 
3. Forelæggelse af det reviderede årsregnskab  
Det reviderede regnskab for 2012 blev fremlagt af kasserer Bjarne Dalgård, der udviste et overskud 
på kr. 156 og vejfonden et overskud på kr. 2.400. Regnskabet blev godkendt af  
generalforsamlingen. 
 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
 Der var ingen indkomne forslag. 
 
 
5. Bestyrelsens forslag til budget for næste år, samt fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsens forsalg til budget for 2013 blev godkendt og kontingent for 2013 bliver uændret. 
 
6. Valg af formand 
Erling Larsen blev ensstemmigt godkendt som ny formand 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Mikael Winther blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem. 
 
8. Vag af revisor og revisorsuppleant 
Kim Johansen blev valgt som ny revisor og Karin Adiv som ny revisorsuppleant 
 
9. Eventuelt 
Niels Borg påtalte, at skraldespande blev smidt ved vejkanten af skraldemændene og det burde 
påtales overfor vognmanden - bestyrelsen tager problemet op med vognmanden. 
 
Erling Larsen oplyste, at foreningen opsætter en opslagstavle enten ved indgangen til 
Grundejerforeningen eller på fællesgrunden. 
 
Samtidigt blev det oplyst, at foreningen har 10 års jubilæum i 2014 
 
Afslutning 
Generalforsamlingen blev herefter afsluttet og en stor takt til Lene for dirigentrollen. 
 
 
Referatet godkendt 
 
Den: ______________________ Den: ______________________ 



         ______________________  ______________________ 
 Erling Larsen  Bjarne Dalgård 
 
Den: ______________________ Den: ______________________ 
  ______________________   ______________________ 
          Torben Nielsen          Kaj Pedersen 
   
Den: ______________________  
         ______________________ 
          Mikael Winther 


